Na další číslo našeho nového časopisu se můžete těšit už začátkem března!!!
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Co se dělo v lednu:

Během měsíce ledna jste se mohli přijít podívat na tyto akce:
· 15. 1. Novoroční vyrábění v Dominu
· 15. 1. Novoroční diskotéka pro malé i velké    tanečníky v disko klubu Fontána
· 29. 1. Dětský karneval „Výlet do ZOO“ v MKS 
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Co nás čeká v únoru: 
· 4. 2. dopolední 

                  Valentýnská dílna 

· 4. 2. Potápka – zábavné odpoledne v bazénu
· 5. 2. Zájezd pro veřejnost do Velkého divadla v Plzni na muzikál Spamalot
· 19. 2. Valentýnská diskotéka v klubu Fontána
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Pozor! Blíží se jarní prázdniny!!! (

Na celý týden v době jarních 
prázdnin si pro vás DOMINO připravilo 
zábavný zážitkový program!!! 

· 14. 3. – „SŮL NAD ZLATO“ 

(Sportovní den na horolezecké stěně plné her a soutěží zakončený programem v solné jeskyni.)

· 15. 3. – „RYTÍŘSKÝ TURNAJ“ 
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(Celodenní rytířské klání v různých disciplínách. Součástí je i turnaj v bowlingu.)

· 16.3. – „HLEDÁ SE NEMO“ 
(Dobrodružná výprava do vodní říše 
– aquapark ve Kdyni.)

· 17. 3. – „Z POHÁDKY DO POHÁDKY“

(Celodenní výlet do Plzně – vlakem rovnou do pohádky… Prohlídka nově otevřeného Domu pohádek. Mimo jiné navštívíme Křemílka a Vochomůrku v jejich pařezové chaloupce, školičku Macha a Šebestové, dětské divadýlko nebo kreativní dílnu.) 
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· 18. 3. – KREATIVNÍ DÍLNA V DOMINU 
· 19. 3. – PROGRAM BUDE UPŘESNĚN BĚHEM ÚNORA
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Svatý Valentýn
Existuje hned několik verzí o jeho původu i minulosti.  

Valentýn byl knězem v době císaře Klaudia II. Klaudius byl velmi krutý císař a chtěl být nejmoc-nějším panovníkem, proto si budoval velmi silnou armádu. Vojákem se mohl stát každý svobodný muž. Moc svobodných mužů se ale do jeho armády nehlásilo. Klaudius si to vysvětloval po svém. Myslel si, že dávají přednost lásce a proto do armády nechtějí nastoupit. A tak dal zakázat všechny sňatky. Valentýn byl v té době knězem v kostele a jeho velká víra mimo to, že věřil v Boha byla, že věřil v lásku. Rozhodl se nedodržovat nesmyslný Klaudiův zákon a dál oddával mladé zamilované páry. Jenže jednu noc císařovi vojáci vtrhli do kostela a Valentýna zajali. Mladý pár, který Valentýn oddával naštěstí stihl utéci. 

Klaudius uvrhl Valentýna do vězení. A potom se stalo něco velmi zvláštního. U jeho oken a dveří se začali shromažďovat dopisy a drobné dárečky od těch, kterým pomohl nebo se chystal pomoci tím, že je oddá. Dávali mu tím najevo, že věří stejně jako on v lásku. Dcera jeho žalářníka se také rozhodla, že jej navštíví a vymohla si dovolení na otci. Valentýn se do ní zamiloval. V den jeho popravy, tedy 14. února 269 př.n.l., ji zanechal dopis, ve kterém se jí vyznává ze své lásky a podepsal jej: 

"Od Tvého Valentýna". (Zde bychom mohli hledat původ "Valentýnských přáníček")
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Masopust
Někdy se udává, že masopustní období trvalo již od slavnosti Tří králů (Zjevení Páně) do popeleční středy. Klasické masopustní období ale trvalo 3 dny před popeleční středou. Začínalo masopustní nedělí, kdy se rodina sešla k bohatému obědu. Poté se všichni chystali k muzice, kde se hlavně tancovalo, někdy až do rána. Také pondělí bývalo ve znamení tance, zábavy a veselí.

Vyvrcholením masopustního veselí bylo úterý. Na tento den si každý připravil nějakou masku do průvodu maškar, někde se i hrála divadelní představení. Lidé v maskách obcházeli jednotlivá stavení a prováděli různé taškařice. V žádném domě nechybělo malé pohoštění, dospělí často dostali i „něco pro zahřátí“, takže průvod byl stále veselejší. Mezi nejčastější masky patřili: medvěd (s medvědářem), kůň, kozel, kominík, bába s nůší a mnoho dalších.

Toto veselí všude končilo přesně o půlnoci. Ponocný zatroubil na roh a lidé byli vyzvání, aby se rozešli do svých domovů. Začala totiž popeleční středa a s ní přísný předvelikonoční půst.

Dnes se již asi na většině míst neslaví masopust v takovém rozsahu, jako tomu bylo dříve. Ale asi většina z nás se v této době zúčastní nějakého karnevalu nebo průvodu maškar. Pro ty, kdo si nevědí rady s maskou a zároveň ji nechtějí koupit hotovou v obchodě, zde v nejbližší době nabídneme ke stažení několik tipů na výrobu jednoduché karnevalové masky.
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Ubrousku, prostři se

Nápoj lásky 
Na přípravu budete potřebovat:
300 g jablek
1 lžička másla
1 skořici
1/2 l mléka
4 lžíce ovocného sirupu
citrónová šťáva

Příprava:
Oloupaná jablka zbavíme jadřinců. Potom je nakrájíme na kousky a vložíme do hrnce.

Posypeme cukrem, přidáme máslo a opláchnutou skořici. Nalijeme několik lžic vody a dusíme do změknutí.

Z vychladlých jablek odstraním skořici a jablka umixujeme s vychlazeným mlékem, citronovou šťávou a sirupem.

Podle chuti osladíme.
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Valentýnské přání

Na výrobu budeš potřebovat:
· Fixy

· Nůžky

· Barevné papíry

· Tužka

· Lepidlo

· Popřípadě samolepky srdíček

Vezmi si jakýkoliv barevný papír a přehni ho na polovinu. Tužkou nakresli půlku srdíčka a vystřihni ho. Na přední stranu nalep samolepky srdíček nebo si malá srdíčka vyrob z barevných papírů. Srdce otevři a dovnitř napiš přáníčko. 
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Valentýnská omalovánka
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Zajímavost měsíce – Delfíni 
Delfín si nemůže na rozdíl od ryb nebo suchozemských savců dopřávat spánku "na plný mozek", protože by se utopil. Spí tedy vždycky jen jedna jeho mozková hemisféra, zatímco druhá bdí a hlídá. Spící delfín se pomalu pohybuje v kruhu. Jak v zajetí, tak ve volné přírodě byli delfíni většinou pozorováni při kroužení proti směru hodinových ručiček.
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Vysvětlovalo se to asymetrií mozku. Zřejmě je to ale špatné vysvětlení. Tenhle omyl odhalil Paul Manger, švédský neurolog specializovaný na delfíny, když se přestěhoval do nového působiště v Jižní Africe. Tam si všiml, že jihoafričtí delfíni krouží ve spánku ve směru hodinových ručiček. Výsledky pozorování jsou jasné - za směr kroužení spících delfínů nemohou hemisféry delfíního mozku ale póly naší planety. Na sever od rovníku dávají delfíni přednost kroužení proti směru hodinových ručiček, na jižní polokouli krouží opačným směrem. (
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Několik záludných hádanek ( 
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Neustále to mění tvar, ale přesto je to stále kulaté. Co to je?

Ve stáji jsou lidé a koně. Celkem je zde 22 hlav a 72 nohou. Kolik koňů a kolik lidí je ve stáji?
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Pokud v závodě předběhnete závodníka na druhém místě, na kolikátém místě budete?
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Tři muži se potápějí v řece, ale když vylezou z vody, jenom dva mají mokré vlasy. Jak je to možné?
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Bludiště
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Osmisměrka

Bajka, bilance, brod, cela, clo, datle, dirigent, dozor, generátor, gól, hlína, hokej, chov, klíč, kmín, kos, laik, moll, nať, neklid, oblak, obojek, obor, obraz, obsluha, odnož, odsun, osel, osud, otec, paní, pískovec, rybník, sedmina, stonek, trik, tuba, tuna, umývárna, uzenář, věda, zjev, žíla, žíně.
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